
BENUTZERHANDBUCH MODELL:B0346S

KLAPPWECKER

Wir danken Ihnen, dass Sie sich für den Kauf des
Baldr Flip-Weckers entschieden haben, den wir 
unter Verwendung innovativer Komponenten und 
Techniken entwickeln und herstellen, um die 
perfekte Anzeige der Zeit mit diesem Gerät zu 
ermöglichen, der zudem 
mit einer Hintergrundbeleuchtung ausgestattet ist.
Bitte lesen Sie die Anleitung sorgfältig durch, um 
sich vor der Benutzung Funktionen vertraut zu 
machen.

Für die Benutzung dieses Gerätes benötigen
Sie: 2 x AAA-Batterien (nicht enthalten)

Produkt-Übersicht Paket-Inhalt

Funktionen

Frontansicht
Alarm auf dem Display

Draufsicht
Alarm auf Display

Alarm-Aus-Anzeige

MANUELLE ZEIT EINSTELLEN

Alarm off indicator

Rear view

1. Aktuelle Zeit    2. Alarm Zeit    3. Schlummern

1. Zeit in12/24H
2. Flip-Alarm EIN/AUS
3. Schlummer Function
4. Weiße Hintergrundbeleuchtung
5. Funktion der Beleuchtung

Folgende Inhalte sind in der Packung enthalten:
1xDigitaler Klappwecker
1xBenutzerhandbuch

Zeiteinstellung

1. Halten Sie das Schild "Alarm aus" nach oben 
    gerichtet, um die Zeiteinstellungsfunktion zu 
    aktivieren.
2. Drücken Sie den Drehknopf auf der Rückseite 
    der Uhr und halten Sie ihn 2 Sekunden lang 
    gedrückt, um in den Zeiteinstellungsmodus zu 
    gelangen; die Einstellziffern blinken
3. Drehen Sie den Knopf im Uhrzeigersinn, um 
    die Ziffer zu erhöhen, und gegen den 
    Uhrzeigersinn, um die Ziffer zu verringern. 
    Die Einstellsequenz lautet :12/24H →Hour →
    Minute →Exit
4. Drücken Sie den Drehknopf, um die 
    Einstellung zu bestätigen.

Einstieg

1. Entfernen Sie den Batteriefachdeckel.
2. Legen Sie 2x AAA-Batterien mit der richtigen 
    Polarität (+ und -) ein.

1.Aktuelle Zeit

1. Batteriefach                   2. Beleuchtungstaste  
3. Schaltfläche "Einstellen"

Alarmeinstellung
1. Stellen Sie die Uhr mit dem "ALARM ON"-
    Zeichen nach oben, die Alarmzeit erscheint 
    rechts auf dem LCD-Bildschirm.
2. Halten Sie den Drehknopf auf der Rückseite 
    der Uhr 2 Sekunden lang gedrückt, um in den 
    Alarmeinstellmodus zu gelangen. Die 
    Einstellziffern blinken.
3. Drehen Sie die Taste im Uhrzeigersinn, um 
    die Ziffer zu erhöhen, und gegen den 
    Uhrzeigersinn, um die Ziffer zu verringern. 
    Die Einstellungssequenz lautet :Hour → 
    Minute→Exit.
4. Drücken Sie den Drehknopf, um die 
    Einstellung zu bestätigen

NHINWEIS: Wenn innerhalb von 30 Sekunden 
keine Operation durchgeführt wird, wird sie 
automatisch beendet unction.

Ein-/Ausschalten des Flip-Alarms

1. Halten Sie das "Alarm Ein"-Schild nach oben 
    gerichtet, um die Alarmfunktion zu aktivieren
2. Um den Alarm auszuschalten, drehen Sie 
    einfach die gegenüberliegende Seite der Uhr 
    um, wobei das "Alarm Off"-Schild nach oben 
    zeigt.
3. Der Alarm ertönt nach dem folgenden Muster:
●Erste 10 Sekunden, ein BIP pro Sekunde.
●Von der 11. bis zur 20. Sekunde, doppelte BIP
●Von der 21. bis zur 30. Sekunde, dreifache BIP
●Von der 31. Sekunde bis 2 Minuten, 
  fortlaufend BIP

Gegenlicht-Funktion
1. Drücken Sie im "Alarm Ein"-Modus die 
    SNOOZE/LIGHT-Taste, um die 
    Hintergrundbeleuchtung für 8 Sekunden 
    einzuschalten.
2. Drücken Sie im Modus "Alarm aus" die Taste 
    LIGHT, um die Hintergrundbeleuchtung für 8 
    Sekunden einzuschalten.

Beleuchtungsfunktion
Drücken Sie die Beleuchtungstaste auf der 
Rückseite, um die Beleuchtung bei Dunkelheit 
ein-/auszuschalten.

GEWÄHRLEISTUNG
BALDR gewährt auf dieses Produkt eine 
einjährige beschränkte Garantie gegen 
Herstellungsfehler in Material und Verarbeitung.
Der Garantie-Service kann nur von unserer 
autorisierten Servicestelle durchgeführt werden. 
Der datierte Originalkaufvertrag ist auf 
Verlangen als Kaufnachweis bei uns oder 
unserer autorisierten Servicestelle vorzulegen.
Die Garantie erstreckt sich auf alle Material- und 
Verarbeitungsfehler mit folgenden Ausnahmen:
(1) Schäden durch Unfall, unsachgemäßen 
Gebrauch oder Fahrlässigkeit (einschließlich 
des Fehlens oder der angemessenen und 
notwendigen Wartung); (2) Schäden, die 
während des Transports entstehen.

VORSICHTSMASSNAHMEN
● Reinigen Sie keine Teile des Produkts mit 
   Benzol, Verdünner oder anderen 
   Lösungsmitteln. Reinigen Sie es bei Bedarf 
   mit einem weichen Tuch.
● Tauchen Sie das Produkt niemals in Wasser. 
   Dies kann einen elektrischen Schlag 
   verursachen und das Gerät beschädigen.
● Setzen Sie das Produkt keinen extremen 
   Kräften, Stößen oder Temperatur- oder 
   Feuchtigkeitsschwankungen aus.
● Manipulieren Sie nicht die internen 
   Komponenten.

Snooze function

1. Wenn der Wecker klingelt, drücken Sie die 
    SNOOZE/LIGHT-Taste, um eine 
    Schlummerzeit von 5 Minuten zu erhalten, 
    wobei das Symbol "     " blinkt. Der Wecker 
    ertönt nach 5 Minuten erneut. Die 
    Schlummerfunktion hat keine Begrenzung 
    und wird unendlich oft wiederholt.
2. Wenn der Alarm ertönt, drücken Sie eine 
    beliebige andere Taste außer der 
    SNOOZE/LIGHT-Taste, um den Alarm zu 
    stoppen. Der Alarm wird am nächsten Tag 
    wieder aktiviert.
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www.baldr.com
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USER MANUAL MODEL:B0346S

FLIP ALARM CLOCK 

We hereby thank you for purchasing Baldr Flip 
Alarm Clock .We design and manufacture the 
item using innovative components and 
techniques to enable the perfect display of time
by this device.It is also equipped with backlight
& flip functions.Please read the instructions 
carefully to become familiar with the properties 
and functions properly before usage.

For the start-up of this device you require ：
2 x AAA Batteries (Not included)

Product Overview Package Content

Features

Front View
Alarm On Display

Top View
Alarm On Display

Alarm Off Display

SET MANUAL TIME

Alarm Off Display

Back View

1. Current Time      2. Alarm Time       3. Snooze

1. Time in12/24H
2. Flip alarm ON/OFF
3. Snooze Function
4. White backlight
5. Illumination function

Following contents are included in the package：
1xDigital Flip Alarm Clock
1xUser Manual

Time Setting 

1. Keep the “Alarm Off ” sign facing up to enable 
    the time setting function.
2. Press and hold the rotate button on the back 
    of the clock for 2 seconds to enter time setting 
    mode.The setting digits will be flashing
3. Clockwise rotate the button to increase the 
    digit and counterclockwise rotate to decrease 
    the digit. The setting sequence is :12/24H →
    Hour →Minute →Exit.
4. Press the rotate button to confirm the setting.

NOTE:If there is no operation in 30 seconds, it 
will exit automatically.

Getting Started

1. Remove the battery compartment cover.
2. Insert 2x AAA batteries matching the polarity
    (+and-)

1. Current Time

1. Battery Compartment     2.Illumination Button  
3. Set Button

Alarm Setting

1. Position the clock with the “ALARM ON” sign 
    facing up, alarm time will appear on the right 
    of the LCD screen.
2. Press and hold the rotate button on the back 
    of the clock for 2 seconds to enter alarm 
    setting mode.The setting digits will be flashing.
3. Clockwise rotate the button to increase the 
    digit and counterclockwise rotate to decrease 
    the digit, The setting sequence is :Hour →
    Minute→Exit.
4. Press the rotate button to confirm the setting.

NOTE:If there is no operation in 30 seconds, it 
will exit automatically.

Snooze Function

1. When the alarm rings, press SNOOZE/LIGHT 
    button to have 5 minutes’ snooze time with 
    the symbol “     ” flashing. The alarm will 
    sound again in 5 minutes .The snooze 
    function has no limit and will repeat infinitely.
2. When the alarm rings, press any other 
    button except SNOOZE/LIGHT button to stop 
    the alarm. The alarm will be activated again
    the next day.

Never immerse the product in water. This will 
damage the product.
Do not subject the product to extreme force, 
shock, or fluctuations in temperature or humidity.
Do not tamper with the internal components.
Do not mix new and old batteries or batteries of 
different types.
Do not mix alkaline, standard or rechargeable 
batteries with this product.
Remove the batteries if storing this product for 
a long period of time.
Do not dispose of this product as unsorted 
municipal waste. Collection of such waste 
separately for special treatment is necessary.

Backlight Function

1. On “Alarm On ” mode, press SNOOZE/LIGHT 
    button to turn on the backlight lasting for 8 
    seconds.
2. On “Alarm Off ” mode, press LIGHT button to 
    turn on the backlight lasting for 8 seconds.

Warranty

BALDR provides a 1-year limited warranty on 
this product against manufacturing defects in 
materials and workmanship.
Warranty service can only be performed by our 
authorized service center. The original dated bill 
of sale must be presented upon request as
proof of purchase to us, or our authorized 
service center.
The warranty covers all defects in material and 
workmanship with the following specified 
exceptions:(1) damage caused by accident, 

Illumination Function

Press the illumination button on the back to turn 
on/off the lighting while in the dark.

 Precautions

Do not clean any part of the product with 
benzene, thinner or other solvent chemicals. 
When necessary, clean with a soft cloth.

Flip Alarm On/Off Function

1. Keep the “Alarm On” sign facing up to enable 
    the alarm feature.
2. To turn alarm off , simple flip the clock 
    opposite side with “Alarm Off”sign facing up .
3. Alarm will ring following the below pattern:
● First 10 seconds ,one BIP per second.
● From11th to 20th second,double BIP
● From 21th to 30th second,triple BIP
● From 31th second until 2 minutes,continuous 
   BIP
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2 3 Snooze/Light

Light

unreasonable use or neglect (including the lack 
or reasonable and necessary maintenance);(2) 
damage occurring during shipment (claims must 
be presented to the carrier);(3)damage to,or 
deterioration of any accessory or decorative 
surface;(4)damage resulting from failure to 
follow instructions contained in your owner’s 
manual.
This warranty covers only actual defects within 
the product itself, and does not cover the cost 
of installation or removal from a fixed installation, 
normal set-up or adjustments, claims based on
 misrepresentation by the seller or performance 
variations resulting from installation-related 
circumstances.
To receive warranty service, the purchaser must 
contact with BALDR nominated service center 
for the problem determination and service 
procedure. 
Thank you for your choice of BALDR products!

www.baldr.com
service@baldr.com

60*100mm

HINWEIS: Wenn innerhalb von 30 Sekunden 
keine Operation ausgeführt wird, wird diese 
automatisch beendet.

● Mischen Sie keine neuen und alten Batterien 
   oder Batterien verschiedener Typen.
● Mischen Sie keine Alkali-, Standard- oder w
   iederaufladbaren Batterien mit diesem Produkt. 
   Entfernen Sie die Batterien, wenn Sie dieses 
   Produkt über einen längeren Zeitraum 
   aufbewahren.
● Entsorgen Sie dieses Produkt nicht als 
   unsortierten Hausmüll. Die getrennte 
   Sammlung dieser Abfälle zur 
   Sonderbehandlung ist erforderlich.

(Ansprüche müssen dem Spediteur vorgelegt 
werden); (3) Beschädigung oder 
Verschlechterung von Zubehör oder dekorativer 
Oberfläche; (4) Schäden, die sich aus der 
Nichtbeachtung der Anweisungen in Ihrer 
Bedienungsanleitung ergeben.
Diese Garantie erstreckt sich nur auf 
tatsächliche Mängel am Produkt selbst und 
deckt nicht die Kosten für die Installation oder 
den Ausbau einer festen Installation, die 
normale Aufstellung oder Anpassung, 
Ansprüche aufgrund falscher Angaben des 
Verkäufers oder Leistungsänderungen, die sich 
aus installationsbedingten Umständen ergeben.
Um den Garantieservice zu erhalten, muss sich 
der Käufer mit dem von BALDR benannten 
Servicezentrum für die Problembeseitigung und 
das Serviceverfahren in Verbindung setzen.
Vielen Dank für Ihre Wahl der BALDR-Produkte!

MANUEL DE L'UTILISATEUR MODÈLE：B0346S

RÉVEIL À BASCULE

Nous vous remercions d'avoir acheté le réveil Baldr 
Flip Alarm Clock, conçu et fabriqué à l'aide de 
composants et de techniques innovants permettant 
un affichage parfait de l'heure sur cet appareil, qui 
est également équipé d'un rétro-éclairage.Veuillez
lire attentivement les instructions pour vous 
familiariser avec les propriétés et les fonctions 
avant de l'utiliser.

Pour la mise en service de ce dispositif, vous
avez besoin de ：2 x piles AAA (non incluses)

Aperçu des produits Contenu du paquet

Caractéristiques

Frontansicht
Alarm auf dem Display

Vue de dessus
L'alarme est affichée

Alarm-Aus-Anzeige

RÉGLER LE TEMPS MANUEL

Alarme désactivée

Vue de dos

1. Heure actuelle        2. Heure de l'alarme
3.Snooze          

1. Heure en12/24H
2. Activation/désactivation de l'alarme
3. Fonction Snooze
4. Rétro-éclairage blanc
5. Fonction d'éclairage

Les contenus suivants sont inclus dans le
site package：
1xRéveil numérique
1x Manuel de l'utilisateur

Fixation de l'heure

1. Maintenez le panneau "Alarm Off"tourné vers 
    le haut pour activer la fonction de réglage de 
    l'heure
2. Appuyez sur le bouton rotatif situé au dos de 
    l'horloge et maintenez-le enfoncé pendant 2 
    secondes pour passer en mode de réglage 
    de l'heure
3. Tournez le bouton dans le sens des aiguilles 
    d'une montre pour augmenter le chiffre et 
    dans le sens inverse pour le diminuer. La 
    séquence de réglage est la suivante : 12/24H 
    →Hour → Minute →Exit.
4. Appuyez sur le bouton de rotation pour 
    confirmer le réglage.

Pour commencer
1. Retirez le couvercle du compartimentdes piles.
2. Insérez 2x piles AAA correspondant àla 
    polarité (+et)

1.Heure actuelle

1. Compartiment des piles   2.Bouton d'éclairage  
3. Bouton "Set

Alarmeinstellung
1. Positionnez l'horloge avec le signe "ALARM 
    ON" vers le haut, l'heure de l'alarme 
    apparaîtra à droite de l'écran LCD
2. Appuyez sur le bouton rotatif situé à l'arrière 
    de l'horloge et maintenez-le enfoncé pendant 
    2 secondes pour passer en mode de réglage 
    de l'alarme, les chiffres de réglage clignotent
3. Tournez le bouton dans le sens des aiguilles 
    d'une montre pour augmenter le chiffre et 
    dans le sens inverse pour le diminuer. La 
    séquence de réglage est la suivante : Heure 
    → Minute→Exit.
4. Appuyez sur le bouton de rotation pour 
    confirmer le réglage.

REMARQUE : Si aucune opération n'est 
effectuée dans les 30 secondes, elle se termine 
automatiquement

Fonction d'activation/désactivation 
de l'alarme

1. Gardez le panneau "Alarme activée" tourné 
    vers le haut pour activer la fonction d'alarme
2. Pour éteindre l'alarme, il suffit de retourner 
    l'horloge du côté opposé avec le panneau 
    "Alarm Off" tourné vers le haut..
3. L'alarme sonnera selon le schéma ci-
    dessous :
●  Les 10 premières secondes, un BIP par 
    seconde.
●  De la 11e à la 20e seconde, double BIP
●  De la 21e à la 30e seconde, triple BIP
●  De la 31e seconde à 2 minutes, en continu
    BIP

Fonction de rétro-éclairage 
1. En mode "Alarme activée", appuyez sur la 
    touche SNOOZE/LIGHT pour allumer le rétro
    -éclairage pendant 8 secondes.
2. En mode "Alarm Off", appuyez sur la touche 
    LIGHT pour allumer le rétro-éclairage 
    pendant 8 secondes.

Fonction d'éclairage 
Appuyez sur le bouton d'éclairage au dos pour 
allumer/éteindre l'éclairage dans l'obscurité.

GARANTIE
BALDR offre une garantie limitée de 1 an sur ce 
produit contre les défauts de fabrication du 
matériel et de la fabrication.
Le service de garantie ne peut être effectué que
par notre centre de service agréé. L'acte de 
vente original daté doit être présenté sur 
demande comme preuve d'achat à notre centre 
de service agréé.
La garantie couvre tous les défauts de matériel 
et de fabrication, sauf exceptions suivantes: 
(1) les dommages causés par un accident, une 
utilisation déraisonnable ou une négligence (y 
compris l'absence ou l'entretien raisonnable et 
nécessaire); (2) les dommages survenus 
pendant le transport (les réclamations doivent 
être présentées au transporteur); (3) dommages 
ou détérioration de tout accessoire ou surface 
décorative; (4) dommages résultant du non-

RÉCAUTIONS 
● Ne nettoyez aucune partie du produit avec du 
   benzène, du diluant ou d'autres solvants 
   chimiques. Si nécessaire, nettoyez-le avec un 
   chiffon doux.
● Ne jamais immerger le produit dans l'eau. 
   Cela peut provoquer un choc électrique et 
   endommager le produit.
● Ne soumettez pas l'appareil à une force 
   extrême, à des chocs ou à des fluctuations 
   de température ou d'humidité.
● Ne manipulez pas les composants internes.
● Ne mélangez pas des piles neuves et 
   anciennes ou des piles de types différents.

Fonction Snooze
1. Lorsque l'alarme sonne, appuyez sur la 
    touche SNOOZE/LIGHT pour avoir 5 minutes 
    de sieste avec le symbole "     " clignotant. 
    L'alarme se déclenchera à nouveau dans 5 
    minutes. La fonction de répétition de réveil 
    n'a pas de limite et se répète à l'infini.
2. Lorsque l'alarme sonne, appuyez sur 
    n'importe quelle autre touche, sauf sur la 
    touche SNOOZE/LIGHT pour arrêter l'alarme. 
    L'alarme sera de nouveau activée le jour 
    suivant.
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2 3 Sieste/lumière

 Lumière

www.baldr.com
service@baldr.com

REMARQUE : Si aucune opération n'est 
effectuée dans les 30 secondes, elle se termine 
automatiquement.

● Ne pas mélanger des piles alcalines, standard 
   ou rechargeables. Retirez les piles si vous 
   stockez ce produit pendant une longue 
   période.
● NE PAS jeter ce produit comme un déchet 
   non trié. La collecte séparée de ces ordures, 
   pour un traitement spécial, est nécessaire.

respect des instructions contenues dans votre 
manuel du propriétaire.
Cette garantie ne couvre que les défauts réels 
du produit lui-même et ne couvre pas les frais 
d'installation ou de démontage d'une installation 
fixe, l'installation ou les ajustements normaux, 
les réclamations fondées sur une fausse 
déclaration du vendeur ou les variations de 
performance résultant de circonstances liées à 
l'installation.
Pour bénéficier du service de garantie, 
l'acheteur doit contacter le centre de service 
désigné par BALDR pour la détermination du 
problème et la procédure de service.
Merci pour votre choix des produits BALDR!


